



Knínice



Starosta: **Ing. Stanislav Veselý**

Počet obyvatel: **191**

Počet domů: **108**

Nadmořská výška: **541 m n. m.**

První písemná zmínka: **1262**

Okres: **Jihlava**

Kraj: **Vysočina**

Web: **obec-knínice.cz**



Obec

Obec Knínice se nachází v jižní části jihlavského okresu. Obcí protéká říčka Prokopka, ústící do Želetavky, která tvoří východní hranici katastru. Na obou tocích je v katastru obce 6 rybníků. V okolí obce se nachází pole a luka, severní část je zalesněná. Jméno obce vzniklo jako název vesnice lidí poddaných knieni nebo kněhyni, tedy kněžně nebo abatyši ženského kláštera. Zajímavé jsou názvy obce



dle historických pramenů: 1262 de Kneniz, 1301 de Knehnicz, 1310 von Knyenitz, 1371 in Knyhnicz, 1512 od Knihnicze, přes Kínitz, Kynice až po název Knínice z roku 1925. Od roku 1896 patří k obci vesnice Bohusoudov.

Starosta jako zaměstnavatel

Obec Knínice je co do počtu obyvatel obcí malou, nicméně má dlouhou historii začínající prvním záznamem

ze 13. století. Jako každá pořádná obec má své aktivní hasiče, myslivce a také kuželkáře. Za prohlídku stojí barokní kostel Povýšení svatého Kříže, který je chráněnou



kulturní památkou. V opravených vnitřních prostorách věže kostela je instalováno 10 obrazů Křížové cesty, které namaloval místní občan pan Ladislav Novák. Starosta



obce, pan Stanislav Veselý, v obci úřaduje již 28 let, rod Veselých má v obci tradici dlouhou několik století. Je místním patriotem, nejen dlouholetým starostou a osobností v komunální politice, vykonávajícím nikdy nekončící práci pro obec, je také osobností i mimo veřejnou správu. V obci

Šašovice, od Knínice vzdálené 8 km, založil a dodnes řídí významný strojírenský podnik, shodou okolností zaměstnávající stejný počet zaměstnanců, jako má obec Knínice obyvatel. V kraji, který má spíše selské a zemědělské tradice, za 28 let postupně vybudoval významnou výrobní společnost působící ve specifickém segmentu přesného obrábění. Zatímco předkové pana starosty, pocházející ze starého selského rodu, produkovali zemědělskou výrobu,



on vyrábí přesné formy na vstřikování plastů. V oblasti bohaté na selské tradice vyrostl strojírenský závod světového jména. Veškerá produkce společnosti TIRAD, která je dnes členem nadnárodní korporátní skupiny Milacron a Hillenbrand, je exportována do světa.

Distribuční síť plynovodů

Vlastník a provozovatel:	QUANTUM, a.s.
Rok výstavby:	2003
Rok odkoupení od obce:	2016
Celková délka:	3 369 m
Celkový počet přípojek:	89
Měřicí objekt:	Knínice